Mini Piston Pressure Switches

Cemnpact Pressure Switeh Tpe 96712 / 96812

Explosion proof housing for Ex-applications,
accuracy class 2% f. s.

Features

Dia-Seal Piston Sensor

Safe to Adjust During Operation
Tamper Resistant Cover

1 Switching Contact SPDT
Flameproof Enclosure acc. ATEX
Option: 1 Switching Contact

for Separate Circuits, DPDT-Function

Measuring Ranges
9671X: 0,034 bar ...-1 bar Vacuum
9681X: 0,1...1,0 bar up to 3,4 ... 34,5 bar Relative Pressure

Applications

Process Industry, Petrochemical Plants,
Machine Tool Industry, Compressors

Technical Data

Accuracy 2% f. s, Shock : 50 g Sine Peak, 11 ms, MIL-S-901C
Switching Frequency : max. 30/ min Approvals : CENELEC EExdIICT6

: UL #E37043, CSA #LR22354 and
Ambient Temperature : -30...+75°C Division | Class I, Group A, B, C & D;

1 1/4" NPT Female
1 1/2° NPT Male

Process Connection
Option

: 1/2" NPT Male Conduit Connector
18 AWG 18, (300 mm) Freeleads,

Electrical Connection

PVC Jacket

Switch Type
Rating

Option

: 1 Switch Contact, SPDT
11 A,125/250V AC

5A,30VDC
1A,125VvDC

: 1 Switching Contact, 1 x DPDT

Protection Class

. IP65

Housing

: Stainless Steel, Explosion Proof

Wetted Parts
Process Fitting
Seals

: Stainless Steel
: Viton Diaphragm

Piston : Stainless Steel
Set Point : Turn the adjustment wheel clockwise
to increase the set point
Weight (appr.) :375¢9
Vibration : 10 g Sine Peak,

10...500 Hz, MIL-STD 202F

Class Il, Group E, F& G

Certificate-No.

: LCIE 98.D6008.X

LCIE 02 ATEX 6027X

Standard Options

with DPDT Function

: Dual Circuit, 2 SPDT Switches

: Gold Contact Limit Switch, 1 A, 125V AC

: Ex-Terminal Box
: Tamper Proof Cover

Barksdale

05/03 9692-ENG 02/1

Barksdale Compact Pressure Switch Type 9271X / 9681X

Subject to technical changes.
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05/03 9692-ENG 02/1

Barksdale Compact Pressure Switch Type 9271X / 9681X

Subject to technical changes.

Mini Piston Pressure Switches

Ceompact Pressure Switeh 1pe 96712 / 9681

Dimensions (in mm) Wiring Code for all Types
(Contact status at atmospheric pressure)

Three 18 freeleads and green ground per
circuit (four for single, seven for dual circuits)

1/2“ NPT Conduit Connector ’ @
= N(C/) NO
Adjustment Wheel ! O|V
»
Dimension : f @
for 9671X Cover L NG NO
only \ O 4
§ 3 Reversed Action on Vacuum
Circuit 1 Circuit 2
1/4“ NPT Pressure Port C = Purple C = Brown
_L NC = Blue NC = Orange
T NO = Red NO = Yellow
g —
1
r
LTI 18 Iq- Ground Screw
38 M
Wiring Code
Pressure 9681X Vacuum 9671X
Lead Function Circuit 1 Circuit 2 Circuit 1 Circuit 2
Normally Open/NO Red Yellow Blue Orange
Common/C Purple Brown Purple Brown
Normally Closed/NC Blue Orange Red Yellow
Ground Green Green
Pressure Ranges (bar)
Order-No. Order-No. Pressure Adjustment Ranges Approx. Proof
1 Switch Contact 1 Switch Contact Ranges Decreasing Increasing Actuation Pressure
SPDT DPDT min. max. min. max. Difference
9681X-1CC-1 9681X-2CC-1 1,0 0,1 0,8 0,2 1,0 0,1...0,2 69
9681X-1CC-2 9681X-2CC-2 10,3 0,3 8,6 0,5 10,3 0,1..1,7 69
9681X-1CC-3 9681X-2CC-3 20,7 1,7 17,2 2,2 20,7 0,5..2,8 69
9681X-1CC-4 9681X-2CC-4 34,5 3,4 30,3 4.5 34,5 1,0..4,1 69
Vacuum Switches
9671X-1CC 9671X-2CC 1 0,034 0,71 0,17 1 0,14...0,3 2

Accessories

Order Number | Description

903-0539 EExd - Terminal box incl. terminal
999-0081 Tamper proof cover with two head cap screws with holes for wire and seal

Barksdale 2



Mini Piston Pressure Switches

Compact Pressure Switch 1pe 9692

Explosion Proof Housing for Ex-applications,
Accuracy Class 2% f. s.

Features
Piston Sensor

Safe to Adjust During Operation
Tamper Resistant Cover

1 Switching Contact SPDT
Flameproof Enclosure acc. ATEX
Option: 1 Switching Contact

for Separate Circuits, DPDT-Function

Measuring Ranges

6,9 ..51,7 bar up to 69,0 ... 571,1 bar Relative Pressure

Applications

Process Industry, Petrochemical Plants,
Machine Tool Industry, Compressors

Technical Data

Accuracy 2% f. s, Shock : 50 g Sine Peak, 11 ms, MIL-S-901C
Switching Frequency : max. 30/ min Approvals : CENELEC EExdIICT6

: UL #E37043, CSA #LR22354 and
Ambient Temperature : -30...+75°C Division | Class I, Group A, B, C & D;

Process Connection

Option

1 1/4" NPT Female
1 1/2° NPT Male

Electrical Connection

: 1/2" NPT Male Conduit Connector

18 AWG 18, (300 mm) Freeleads,
PVC Jacket

Switch Type
Rating

Option

: 1 Switch Contact, SPDT
11 A,125/250V AC

5A,30VDC
1A,125VvDC

: 1 Switching Contact, 1 x DPDT

Protection Class

. IP65

Housing

: Stainless Steel, Explosion Proof

Wetted Parts
Process Fitting
Seals
Piston

. Stainless Steel
: Buna N, Teflon
. Stainless Steel

Set Point

: Turn the adjustment wheel clockwise

to increase the set point

Weight (appr.)

:375¢

Vibration

: 10 g Sine Peak,

10...500 Hz, MIL-STD 202F

Class Il, Group E, F& G

Certificate-No.

: LCIE 98.D6008.X
LCIE 02 ATEX 6027X

Standard Options

: Dual Circuit, 2 SPDT Switches
with DPDT Function
: Gold Contact Limit Switch, 1 A, 125V AC
: Ex-Terminal Box
: Tamper Proof Cover

Barksdale

05/03 9692-ENG 02/1

Barksdale Compact Pressure Switch Type 9262X

Subject to technical changes.



05/03 9692-ENG 02/1

Barksdale Compact Pressure Switch Type 9262X

Subject to technical changes.

Mini Piston Pressure Switches

Compact Pressure Switch e 96922

Dimensions (in mm) Wiring Code for all Types
(Contact status at atmospheric pressure)

Three 18 freeleads and green ground per
circuit (four for single, seven for dual circuits)

1/2“ NPT Conduit Connector

. = Ine PN NN
Adjustment Wheel 1 (o) 4

»'
1 A @
1 c /
= =|NC NO
(o) 4
Reversed Action on Vacuum
Circuit 1 Circuit 2
1/4“ NPT Pressure Port C = Purple C = Brown
NC = Blue NC = Orange
NO = Red NO = Yellow
L
Ground Screw
Wiring Code
Pressure Vacuum
Lead Function Circuit 1 Circuit 2
Normally Open / NO Red Yellow
Common /C Purple Brown
Normally Closed / NC Blue Orange
Ground Green
Pressure Ranges (bar)
Order-No. Order-No. Pressure Adjustment Ranges Approx. Proof
1 Switch Contact 1 Switch Contact Ranges Decreasing Increasing Actuation Pressure
SPDT DPDT min. max. min. max. Difference
9692X-1CC-1 9692X-2CC-1 51,7 6,9 41,4 10,3 51,7 3,4...10,3 1034,3
9692X-1CC-2 9692X-2CC-2 69,0 10,3 55,2 15,2 69,0 4,8...13,8 1034,3
9692X-1CC-3 9692X-2CC-3 206,9 27,6 179,3 34,5 206,9 6,9...27,6 1034,3
9692X-1CC-4 9692X-2CC-4 344,8 48,3 303,5 57,9 344,8 9,7..41,4 1034,3
9692X-1CC-5 9692X-2CC-5 571,1 69,0 462,1 82,8 571,1 9,7..55,2 1034,3

Accessories

Order Number | Description

903-0539 EExd - Terminal box incl. terminal
999-0081 Tamper proof cover with two head cap screws with holes for wire and seal

Barksdale 2



Pressostati a membrana metallica

Pressestate ad una soglia Dilkw. @ pressestato @ due soglis D20k . Ex)

(stato del contatto a pressione atmosferica)

sl
- Jelh

Azione inversa in caso di vuoto

Schema di collegamento per tutti i modelli

Dati tecnici

Ripetibilita

. 1% a temperatura costante

Frequenza di commutazione :

max. 20/min

Temperatura massima

: -40°Ca+75°C

Attacco al processo

1/4* NPT femmina
Su richiesta: 1/2“ NPT femmina

Collegamento elettrico

Morsettiera interna (0,5 - 2,5 mm’)
Il pressacavo certificato
a cora del cliente

Carico ammissibile e
isteresi

Classe di protezione

L'ampia scelta di microinterruttori
offre diversi valori di carico e
d'isteresi per numerose appli-
cazioni | microinterruttori piu
frequentemente usati sono elencati
nella tabella in basso.

Per le richieste specifiche preghia
mo contattare il nostro ufficio.

IP65

Custodia

Custodia antideflagrante in
alluminio anodizzato e verniciata

Parti a contatto

: acciaio inox 17.7 PH (1.4542)

Sicurezza intrinseca

| pressostati sono progettati per
applicazioni a sicurezza intrinseca.
Preghiamo specificare la sigla ‘Exi’
nel Vostro ordine. La certificazione
a sicurezza intrinseca impone i
seguenti valori massimi:

Umax =28V Imax =50 mA

Certificazioni

Ex: EExd Il C T6 secondo CENELEC
UL: Classe |, Gruppi B, C, D

Classe Il, Gruppi E, F, G

sec. Underwriter Laboratories Inc.
e Canadian Standard Assn.

Circuito 1 Circuito 2
C = viola C = marrone Regolazione dei punti . Girare la vite di regolazione in
NC = blu NC = arancione d'intervento senso orario per abbassare il
NO=rosso  NO = nero valore del punto d'intervento
Peso (ca.) D1X-...:2,7kg
D2X-...: 2,8kg

Valori regolabili

Codici Micro- Valori regolabili (bar) Press. di prova | Isterisi mass. dei contatti in bar (val. massimo)
valore interruttori Pressione in | Pressione in (di breve H, GH M, GM J HH AA
pressione standard aumento * | diminuzione | durata) bar bar bar bar bar bar
Sovrappressione
2 M,H 0,004... 0,12 | 0,001... 0,11 0,2 0,004 - 0,004 0,01 -
3 M,H 0,013.. 0,20 | 0,002... 0,19 0,7 0,005 0,01 0,008 0,02 0,04
18 M,H 0,045... 1,25 | 0,025... 1,23 4,0 0,020 0,04 0,030 0,07 0,15
80 M,H 0,280... 550 | 0,040... 526 10,0 0,110 0,24 0,170 0,43 1,00
150 M,H 0,520... 10,50 | 0,100... 10,00 20,0 0,190 0,42 0,290 0,75 2,00
Vuoto
3 M,H -0,011... -0,20 | -0,002... -0,19 0,2 0,005 0,01 0,008 0,03 0,07
18 M,H -0,055... -1,00 | -0,030... -0,96 0,7 0,03 0,06 0,04 0,2 0,4

* | valori in verde (pressione in aumento) = pressione massima di servizio
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Barksdale Pressostati Meccanici

Le specifiche potranno essere modificate senza preavviso



Pressostati a tubo di Bourdon

Pressestato ad una soglia Bilk... @ pressostato & due seglie B2k~ Ex)

Dati tecnici

Schema di collegamento per tutti i modelli
(stato del contatto a pressione atmosferica)

sl
- Jelh

Azione inversa in caso di vuoto

Circuito 1 Circuito 2

C = viola C = marrone
NC = blu NC = arancione
NO = rosso NO = nero

Valori regolabili

Ripetibilita

:+1% a temperatura costante

Frequenza di commutazione :

max. 20/min

Temperatura massima

:-40°C a+75°C

Attacco al processo

:1/4* NPT femmina

Tranne i valori contrassegnati con *).
Questi pressostati hanno una pres-
sione di prova >500 bar e vengono
forniti con un filetto per alta pressione
con un adattatore “G1/4 femmina”

Collegamento elettrico

: Morsettiera interna (0,5 - 2,5 mm?)

pressacavo certificato a cura del
cliente

Carico ammissibile ed
isteresi

:L'ampia scelta di microinterruttori

offre diversi valori di carico e d'isteresi
per numerose applicazioni | micro-
interruttori piu frequentemente usati
sono elencati nella tabella in basso.
Per le richieste specifiche preghia

mo contattare il nostro ufficio.

Classe di protezione

- 1IP65

Custodia

: Custodia antideflagrante in
alluminio anodizzato e verniciata

Parti a contatto

:,SS" Racc. di press. acciaio inox
316 (1.4401)

Tubo di Bourdon: acciaio inox
316 (1.4401)

Sicurezza intrinseca

.| pressostati sono progettati per le

applicazioni a sicurezza intrinseca.
Preghiamo specificare la sigla ‘Exi’
nel Vostro ordine. La certificazione
a sicurezza intrinseca impone i
seguenti valori massimi:

Umax =28V Imax =50 mA

Certificazioni

:Ex: EExd Il C T6 secondo CENELEC
UL: Class I, Gruppi B, C, D

Class I, Gruppi E, F, G

sec. Underwriter Laboratories Inc.
e Canadian Standard Assn.

Regolazione dei punti

: Girare la vite di regolazione in senso

d’intervento orario per abbassare il valore del
punto d’intervento
Peso (ca.) :B.X-...:3,9kg

Codici Micro- Valori regolabili (bar) Press. di prova | Isterisi mass. dei contatti in bar (val. massimo)
valore interruttori | Pressione in | Pressione in (di breve H, GH M, GM HH AA J
pressione standard ¥ aumento * | diminuzione durata) bar bar bar bar bar bar
122 M,H 54 .. 85 35 .. 83 125 1,4 2,7 4,7 8,6 2,0
22 M,H 13,4 ... 141 11,0 ... 138 340 2,7 55 9,8 15,3 3,6
32 M,H 23,0 ... 226 17,0 ... 219 500 2,8 59 10,6 20,3 45
72%* M,H 80,0 ... 508 40,0 ... 470 1250 17,0 38,0 68,0 136,0 30,0

1) La combinazione di questi microinterruttori con i relativi codici per i valori della pressione & Standard (e normalmente disponibile a magazzino)

* | valori in verde (pressione in aumento) = pressione massima di servizio
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Barksdale Pressostati Meccanici

Le specifiche potranno essere modificate senza preavviso
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Pressostati a membrana con pistone

Pressostato ad una soglia P1Xeax.

Dati tecnici

Schema di collegamento per tutti i modelli
(stato del contatto a pressione atmosferica)

Ripetibilita:

1 +2% a temperatura costante

Frequenza di commutazione

: max. 20/min.

Temperatura massima

:-30°Ca+70°C

Attacco al processo
Pressostati alta pressione

1/4” NPT femmina

Su richiesta: 1/2" NPT femmina

Collegamento elettrico

: Morsettiera e pressacavo PG 13,5

Carico ammissibile e
isteresi

: L'ampia scelta di microinterruttori

offre diversi valori di carico e
d'isteresi per numerose applicazioni
| microinterruttori pit frequentemente
usati sono elencati nella tabella in
basso. Per le richieste specifiche

preghia mo contattare il nostro ufficio.

Classe di protezione

1 IP65

Custodia

: custodia a prova di esplosione

secondo CSA e UL
Custodia e coperchio:
alluminio anodizzato

Parti a contatto

:Membrana:

NBR

Su richiesta: Viton, Teflon

Racc. di pressione: alluminio anodizzato
Su richiesta: acciaio inox (1.4401)

Sicurezza intrinseca

. | pressostati sono progettati per le

applicazioni a sicurezza intrinseca.
Preghiamo specificare la sigla ‘Exi’
nel Vostro ordine. La certificazione
a sicurezza intrinseca impone i

[~ i ﬂ_l seguenti valori massimi:
0 € /M @ € = marrone Umax =28V Imax =50 mA
->|— —[NC NO W\/l NC = arancione
d o NO = nero Regolazione dei punti : Girare la vite di regolazione in senso
Lo d’intervento: orario per aumentare il valore del
punto d'intervento
Peso (ca.) :P1X-... :1,3kg
Valori regolabili
Codici Micro- Valori regolabili (bar) Press. di prova | Isterisi mass. dei contatti in bar (val. massimo)
valore interruttori | Pressione in | Pressione in (di breve B, GB H, GH J K M
pressione standard aumento * | diminuzione | durata) bar bar bar bar bar bar
30 H,J,M 01 .. 21 0,04... 2,0 137 0,14 0,07 0,10 0,17 0,10
85 J,M 0,3 ... 60 0,2 ... 55 137 0,48 0,17 0,24 0,58 0,50
340 J,M 0,7 ... 240 04 .. 225 137 1,52 0,42 0,59 1,83 0,69
600 J,M 2,0 ... 420 1,8 ... 41,0 137 2,07 1,17 1,31 2,42 1,59
1600 J 33,0...110,0 27,5...104,0 137 - - 5,52 - --

38

* | valori in verde (pressione in aumento) = pressione massima di servizio
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Barksdale Pressostati Meccanici
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